

Статья «Талантливые ученики»

– о личных успехах детей в любой сфере.

Достижения детей – повод для радости, гордости, надежды и веры в настоящие и будущие успехи. Родители трепетно относятся к первым и всем последующим шагам своего ребенка, а учителя поддерживают любые начинания. А когда чувствуется всесторонняя поддержка, ребенку в радость заниматься спортом, танцами, рисованием, музыкой, получать титулы и завоёвывать медали.

Но только ли дело в титулах и грамотах? Конечно, нет.

Я, Фильцова Надежда Анатольевна, классный руководитель 3 "А" класса ГБОУ Школа №1598 Шо-4, хочу рассказать о своём классе, где учатся талантливые и целеустремленные ребята, для которых успех играет важную роль как в учебной, так и во внеучебной деятельности.

Достижения моих учеников, учебные и творческие, добытые в стенах школы и за ее пределами, – это повод увидеть ситуацию успеха на практике, зафиксировать точку роста у конкретного ребенка, а зачастую помочь ему и родителю осознать, что промежуточный результат (каким бы он ни был) – это часть большого пути самореализации и самопознания.

В нашем классе созданы все условия для развития творческого потенциала детей. Принимая участие в различных акциях, конкурсах и фестивалях, ребята не только заявляют о своих творческих увлечениях и активной жизненной позиции, но и пополняют портфолио дипломами участников и победителей таких важных мероприятий.

Через формы внеурочной деятельности и участие в благотворительных акциях мне удаётся воспитывать в детях ответственное отношение к окружающей среде, патриотизм, толерантность, милосердие и сострадание. Ребята активно принимают участие в благотворительной акции "Дети вместо цветов", экологических акциях «Сохрани дерево» и «Добрые крышечки».

Мы всегда рады достижениям учеников нашего класса. Ведь это не только выражение нашей гордости за них, но и похвала для ребят и их родителей.

В нашем 3 "А" классе все ребята талантливы. Но есть такие, которые уже сейчас добились больших успехов. И именно о них я хочу вам рассказать.

Ваня Алифанов, очень тихий и скромный мальчик, занимается прыжками на батуте с сентября 2022 года в училище олимпийского резерва МССУОР № 1. На протяжении учебного года принимал участие в соревнованиях "Зимние старты" и "Первый луч". В мае 2024 года принял участие в Кубке Федерации "МСФПБ" по прыжкам на батуте, где ему был присвоен первый юношеский разряд. Ваня очень целеустремлённый и настойчивый, и явно не собирается останавливаться на достигнутом.



Амирова Кира, очень нежная и изящная девочка, с трёх лет занимается в Хореографическом ансамбле эстрадного танца "Дебют". Это один из лучших ансамблей нашего округа, гастролирующий в Германии, Венгрии, Сочи, Казани, Самаре, Санкт-Петербурге и других городах. За это время Кира становилась неоднократным Лауреатом и дипломатом Международных конкурсов с медийными членами жюри. Тем самым Кира пополнила свой наградной фонд и еще больше упрочила свое желание заниматься этим профессионально.



Хачатрян Марианна, очень тихая, добрая и отзывчивая девочка. Занимается Корейским видом спорта Тхэквондо с 2022 года. Уже есть первые успехи на Межклубных соревнованиях, в чемпионате на первенство Москвы, медали и грамоты. В мае 2024 года прошла аттестацию и получила жёлтую полоску 9 гуп . У неё есть пример старших брата и сестры. Марианна стремится к высотам, мечтает дойти до черного пояса.



Наша отличница Севостьянова Полина, очень старательная и активная девочка, обладающая организаторскими способностями, начала заниматься музыкой в 4 года, в студии раннего музыкального развития "Музыка с мамой". С 6 лет играет на фортепиано и занимается академическим вокалом. Участвует в различных конкурсах как в составе ансамбля, так и в сольном исполнении, занимая призовые места в районных, окружных и городских конкурсах. В 8 лет Полина поступила в музыкальную школу им. М. Л. Растроповича, на предпрофессиональное отделение класс фортепиано. В музыкальной школе Полина участвует в конкурсах, где занимает призовые места.



Несмотря на загруженность и плотный график, эти ребята хорошо учатся в школе и достигают успехов не только в учебной, но и во внеучебной деятельности. Помимо этого они имеют активную жизненную позицию и с удовольствием участвуют в жизни класса и школы.

Я уверена в том, что отличных результатов добиваются ребята целеустремленные, упорные, трудолюбивые, умеющие преодолевать трудности. И самыми надежными помощниками являются учителя и, конечно же, родители.

Впереди еще много значимых побед, а значит, рассказы о наших талантливых ребятах еще будут.

